	Test  14
- NOM :……………………                           PRENOM :…………………………..                                                 2nde  


	NOTE :


	OBSERVATIONS :




EXERCICE 1  (1 point)
[image: image1.png]On a réalisé la section du cube ABCDEFGH par
un plan paralléle & I'aréte [AE].

La section est un . V|
ATTENTION : Tu n'as droit qu'a un seul essai.





EXERCICE 2 (3 point) 

[image: image2.png]Question n°5

On a réalisé une section d'un cylindre de révolution par un plan
paralléle a 'axe du cylindre.

On donne : OA = 4 cm, OH = 2 cm et 00' = 7 cm.

Calculer I'arrondi au centiéme de I'aire de la section ABCD.

Le triangle OHA est un triangle en .

Donc d'aprés la propriété de Pythagore,
2= 24 2

donc AB = 2 x
*Aire ABCD = x .
Aire ABCD =  cm?.





EXERCICE 3 (2 points)

[image: image3.png]La section d'un céne de révolution par un plan paraliéle
4 sa base est une réduction de la base.
On précise que OA = 9 cm, SO = 24 cm et SH = 14,4 cm.

* Si Al est l'aire du disque de base du grand cone,
alors Al = memz,

* Dans une réduction de rapport 0,6,
les aires sont multipliées par .

* Si A2 est l'aire du disque de base du petit cone,
alors A2 = XAl = mem 2,




EXERCICE 4 (3 points)

[image: image4.png]Une tente a la forme d'une demi-sphere de 2 m de diameétre.
Calcule Ia valeur exacte de son volume en m3.

Utilise la touche 'p' pour afficher 7 (si necessaire).

Ma réponse : m3



   [image: image5.png]Une orange est assimilée a une sphére de 5 cm de rayon.
Calcule Ia valeur exacte de son aire en cm?,

Utilise la touche 'p' pour afficher 7 (si necessaire).

Ma réponse cm?




EXERCICE 5 (1 point)
Soit A ( -2 ; -3) et b ( -1 ; 5)  calculer les coordonnées du vecteur 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up7(\d\fo2());AB)
 : ……………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………………………………………..
BON COURAGE !






